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COMITE DIRECTEUR COMPTE 
RENDU N°2 DU 3/11/2025 

SAISON 2025/2026 
 
 
 

 

Réunion du : Lundi 3 novembre 2025 

À : 18 h 30 – ADFL 
 

Présidence : M. PERRI Giovani 
 

Présents : Véronique BARTHE GUEDES, Karine BOISSIER GELY, Lylian 
HERNANDEZ, Dominique MONTEIL, Christian LEZE, Claude CHASTEL  

 

Excusés :                               ASTRUC Fabien, Alexis CARNAC, Christian GARD, COULON Laurent, Rui       

FERREIRA      Joël CATHALAN et Jean- Michel LEROY. 
 

Absent : 
 

 

La convention en pièces jointes de la convocation au CODIR n’ayant pas été étudiée par tous les 
membres, le conseil se donne jusqu’au prochain CODIR pour y réfléchir. 

 

 
M. Cathala est à son tour blessé. Les membres présents lui souhaitent bon rétablissement. 
 

Noël des footeux 

 

Le Noël des Footeux 2025 aura lieu le samedi 15 novembre à Rouffiac 

 

      Horaires et lieu : Rendez-vous à 13h30 au stade de Rouffiac. 

Le principe reste le même que l’an dernier, à une différence près : toutes les catégories seront réunies en un seul lieu pour 
partager ce moment convivial. U6 à U11 

 

Inscription : Nous vous ferons passer une fiche d’inscription dans un prochain mail complémentaire (il faudra y renseigner le 
nom prénom et numéro de licence des enfants présents) 

 

Encadrement : Pour le bon déroulement de l’action, chaque club devra fournir un accompagnateur ou éducateur pour 6 enfants 
présents. 

Merci de veiller à respecter ce ratio afin d’assurer la sécurité et la bonne organisation de la journée. 

 

Un Noël solidaire : Chaque enfant est invité à apporter un petit cadeau, un livre ou une couverture qu’il n’utilise plus à la maison. 

Ces présents seront remis aux Restos du Cœur afin d’être distribués à des enfants dans le besoin pendant les fêtes de Noël.  

 

Un événement sous le signe du partage : Afin d’enlever toute notion de compétition ou d’appartenance à un club, l’ADFL innove 
cette année autour de la pratique, du partage et du vivre ensemble. 

Approbation du PV du CODIR du 15/09/2025 

Tour de table sur vos retours pour la convention 

Commission des terrains 
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 À leur arrivée, chaque accompagnateur d’équipe piochera le nom d’une équipe symbolique (ex. : Sapin, Renne, Père Noël…).  

Chaque enfant fera de même pour rejoindre sa nouvelle équipe du jour. 

Une fois les équipes constituées, elles recevront leur feuille de rotation et partiront à la recherche du mot de passe de la journée 
permettant de « délivrer » le goûter !  

 

14 activités ludiques seront proposées à chaque équipe. 

Chaque épreuve permettra de gagner une lettre, et la phrase mystère sera reconstituée en fin de journée. 

 

Clôture : La journée se terminera par une grande photo de groupe pour immortaliser ce moment festif ! 

 

 

La commission se propose d’organiser un évènement féminin autour de défis ou de matches intergénération de U6 à 
Vétérantes, avec la participation de féminines connues investies dans le football lozérien. 

 

Le CODIR donne son accord et attend un projet plus abouti. 

 

 
1/ Une demande de modification d’un point du règlement est proposée par le CODIR : inscription 
automatique des équipes seniors masculines et féminines pour les Coupes Lozère. 
Cette modification sera proposée à la prochaine assemblée générale. 
 
 
2/ Le club du FC Valdonnez sollicite l’autorisation d’être repêché pour la Coupe Dalut, ayant oublié de 
s’inscrire. 
 Le CODIR a donné son accord : 6 voix pour, 1 voix contre, 1 abstention 
 
 
3/ Sport 2000 propose d’offrir : un jeu de maillots sublimés avec short s et chaussettes pour les 2 équipes 
seniors de la Coupe Lozère avec le flocage gratuit de tous les autres maillots. 
 
Le CODIR propose de rencontrer Intersport pour faire une proposition pour les féminines. 
 
4/ Le problème d’éclairage sur le terrain du Chapitre ne sera peut-être pas résolu à la date des coupes. Il 
faudra envisager d’avancer les rencontres. 
 
 
5/ L’idée de séparer l’organisation de la Dalut et de celles des Coupes Lozère est évoquée mais ne retient 
pas l’unanimité. 
 
 
6/ Un devis pour 4 agents de sécurité sera demandé afin de palier au retrait des pompiers (trop chers). 

 
 
Le prochain comité directeur : en janvier, à l’antenne. 

 
****

* L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h 00 

Commission féminine 

Commission coupes 


